3.2.3.4 Dodatni zadatci

1. RijesSite nejednadzbu: 2

Odgovor:

2. Rijesite nejednadzbu:

Odgovor:

x+5 4x
+—=>2

6 3

5x—2 2x
-——>1

3 4

3. Rijesite nejednadzbu:
Odgovor:

4. Rijesite nejednadzbu:

Odgovor:

5. Rijesite nejednadzbu:
Odgovor:

13+5x=27x—-7.

6. Rijesite nejednadzbu:
Odgovor:

x—2)2x+3)—-1<(x—2)%+x?

7. Rijesite nejednadzbu:
Odgovor:

S5x(x—2)>11+5(x +1)%.

8. Rijesite nejednadzbu:
Odgovor:

8(1—-x)+2x—-5<0.

9. Rijesite nejednadzbu:
Odgovor:

x(4—x)>5x+2—(—3x+x2).

10.Koji je skup rjesenje nejednadzbe 4x + 1 < —2x + 37

A. (=0, —3)
B. (—,2)
C. (—§+00)
D. (§,+00)

11.Koji od navedenih brojeva pripada skupu rjesenja nejednadzbe
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12.Koji je interval skup svih rjeSenja nejednadzbe 7x +§ >1-3x7?

A. <—00, -L
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B. [~ 55
C. o

D. [% +00)

3.2.3.4 RjesSenja
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12. D. [=, 4+o0)




